

**Upravni odjel za promet i
komunalnu infrastrukturu**

KLASA: 340-01/10-01/32
URBROJ: 2140/1-04-10-02

Krapina, 19. svibnja 2010.

ŽUPAN
mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

PREDMET: Op ina urmanec, sanacija klizišta
na nerazvrstanoj cesti Podbrezovica Donja; obrazloženje

PRAVNI TEMELJ: članak 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01, 5/06 i 11/06 – pro iš eni tekst i 14/09) i Kriteriji za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanih cestama i stambenim i gospodarskim objektima na podru ju Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09).

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu

IZVJESTITELJ: Željko Horvat, pro elnik Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu

OBRAZLOŽENJE: Op ina urmanec dostavila nam je zahtjev za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj cesti u Donjoj Podbrezovici, tik uz stambene objekte, a radi se o prometnici koja je jedina veza tog dijela sela sa glavnom cestom. Tako er je Op ina urmanec donijela zaklju ak da e u okviru svojih mogu nosti financirati sanaciju klizišta s minimalno 10.000,00 kuna.

O evidom na terenu je utvr eno da je prilikom klizanja terena došlo do ošte enja na nerazvrstanoj cesti, odnosno oronuo je dio bankine i asfaltne površine ceste u dužini cca. 10 m, dok je širina klizne plohe cca. 15 m. Klizište se nalazi na strmini neposredno uz nerazvrstanu cestu, a vidljiva su i ošte enja na terenu, odnosno vo njaku u obliku rasjeda i pukotina. Klizište je u prošlosti djelomi no sanirano od strane Op ine, me utim pojavom velike koli ine padalina tijekom proteklog razdoblja klizište se opet aktiviralo.

Skupština Krapinsko-zagorske županije je na sjednici održanoj dana 12. lipnja 2006. godine donijela nove Kriterije za sufinanciranje sanacija klizišta na nerazvrstanim cestama, stambenim i gospodarskim objektima na podru ju Krapinsko-zagorske županije, te dana 10. srpnja 2008. godine i 18. rujna 2009. godine Izmjenu Kriterija.

Prema to ki 1. Kriterija, Županija financira po pojedinom klizištu izradu Elaborata, te tender dokumentaciju u 100%-nom iznosu (Potrebna sredstva: 22.140,00 kuna).

Sukladno to ki 3. Kriterija kod nerazvrstanih cesta koja su kolni ke konstrukcije s asfaltnom površinom Županija sufinancira sanaciju asfaltne kolni ke konstrukcije u 50%-nom iznosu, a najviše do 10.000,00 kuna.

Što se ti e sanacije samog klizišta, sufinanciranje Županije ovisi o izvornim prihodima JLS po stanovniku, u odnosu na prosjek Županije. Budu i da izvorni prihodi Op ine urmanec iznose 105,32% od prosjeka Županije, Op ina nema pravo na sredstva za sanaciju samog klizišta.

To kom 8. je propisano da su jls dužne osigurati za sanaciju klizišta ista sredstva kao i Županija. S obzirom da se Op ina urmanec o itovala da e izdvojiti minimalno 10.000,00 kuna udio Županije bio 10.000,00 kuna za sanaciju asfaltne kolni ke konstrukcije.

Nakon donošenja zaklju ka, Županija e s Op inom urmanec regulirati me usobne odnose.

Sukladno iznijetom, predlaže se Županu da Op ini urmanec odobri sufinanciranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta, te sanaciju asfaltne kolni ke konstrukcije, prema priloženom prijedlogu zaklju ka.

OSVRT NA POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA: Za provedbu ovog Zaklju ka u prora unu Županije za 2010. godinu nije potrebno osiguravati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su ve predvi ena u razdjelu Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu (04), *na poziciji 240 – Pomo i JLS za sanaciju klizišta.*

PRO ELNIK

Željko Horvat, dipl.ing.

PRILOG:

1. Zahtjev Op ine urmanec
2. Prijedlog zaklju ka



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DURMANEC
OPĆINSKI NAČELNIK

REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Primljeno:	18-05-2010	
Klasifikacijska oznaka	Kata. jed./br.ref.	
340-03/10-01/32	04	
Urudžbeni broj	Priloga	Vrijed.
2140/02-10-1		

KLASA:340-03/10-01/11
URBROJ:2140/02-10-3
Durmanec, 18. veljače 2010.

Na temelju članka 39. Statuta Općine Durmanec ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/09), načelnik Općine Durmanec donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Vezano za otvoreno klizište na nerazvrstanoj cesti u Donjoj Podbrezovici, u samom selu, tik uz stambene objekte, a radi se o prometnici koja je jedina veza tog dijela sela sa glavnom cestom, Općina Durmanec će započeti sa potrebnim radnjama na sanaciji navedenog klizišta, a u nastojanju da se omogući normalno prometovanje mještana.

2. Budući da je i od Krapinsko-zagorske županije zatraženo da se uključi u sanaciju, financiranjem izrade potrebnih elaborata, a zatim i sufinanciranjem dijela radova na sanaciji klizišta, Općina će u okviru svojih mogućnosti financirati sanaciju klizišta s minimalno 10.000,00 kuna.

3. S obzirom da se na području općine Durmanec otvara klizište na javnom dobru-cesti prema Vodospreni u Durmancu kojem je investitor bila KZŽ, Općina Durmanec također prihvaća obvezu osigurati minimalno 10.000,00 kuna za radove na sanaciji klizišta i zaštiti ceste, u slučaju ako bi se i KZŽ uključila u sufinanciranje radova na sanaciji.

4. Zadužuje se Upravni odjel za provedbu potrebnih radnji na realizaciji ovog zaključka.

Dostaviti:

1. KZŽ, Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu, Krapina
2. Računovodstvo, ovdje
3. Evidencija i pismohrana, ovdje





REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DURMANEC
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA:340-03/10-01/11
URBROJ:2140/02-09-2
Durmanec, 08. travnja 2010.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA PROMET
I KOMUNALNU INFRASTRUKTURU
Magistratska 1
49 000 KRAPINA

PREDMET: Sanacija klizišta na području općine Durmanec

Poštovani,

Vezano za posljedice obilnih zimskih padalina i određene procese specifične za naše brdovite krajeve i ove smo godine pogodeni pojavom većih ili manjih klizišta na području općine Durmanec, od kojih su pojedina zabrinjavajućeg razmjera budući da se radi o odronima koji se pojavljuju na cestama, ali i u blizini stambenih objekata i sl., a u nemogućnosti smo sva sanirati ili bar ublažiti njihove posljedice.

Najnoviji slučaj je otvaranje klizišta na nerazvrstanoj cesti u Donjoj Podbrezovici, nasred sela, tik uz stambene objekte, a radi se o prometnici koja je jedina veza tog dijela sela sa glavnom cestom.

U prilogu Vam dostavljamo i zahtjev mještana koji su se Općini Durmanec obratili za pomoć uz napomenu kako će Općina u okviru svojih mogućnosti pomoći u sanaciji, a svakako ćemo nastojati da se omogući normalno prometovanje mještana.

S obzirom na navedeno molimo Krapinsko-zagorsku županiju da nam pomogne oko izrade potrebnih elaborata sanacije, a zatim i oko financiranja potrebnih radova na sanaciji klizišta u Donjoj Podbrezovici.

Moramo napomenuti kako su za još dva klizišta na području općine Durmanec već prije izrađeni elaborati sanacije, otvara se klizište na javnom dobru-cesti prema Vodospreni u Durmanecu kojem je investitor bila KZŽ, međutim pitanje je da li će se ove godine moći iznaći potrebna sredstva za sanaciju svih klizišta tako da Vam se ovim putem obraćamo za financijsku i tehničku pomoć oko rješavanja navedene problematike.

Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji!

Poštujte Vas,



OPĆINSKI NAČELNIK:
Branko Horvat, ing.

ŽUPAN

KLASA: 340-01/10-01/32
URBROJ: 2140/1-09-10-03

Krapina, 27. svibnja 2010.

Na temelju Kriterija za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanih cestama i stambenim i gospodarskim objektima na području Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09) i lanka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 11/06 – proišeni tekst i 14/09), župan Krapinsko-zagorske županije donosi

ZAKLJUČAK

1. Odobrava se Općina Turmanec sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanoj cesti Podbrezovica Donja i to:
 - izrada Elaborata za sanaciju klizišta u 100%-nom iznosu iz pozicije 240 – Pomoć i JLS za sanaciju klizišta
 - sanacija asfaltnih kolničkih konstrukcija u 50%-nom iznosu, a najviše 10.000,00 kuna iz pozicije 240 – Pomoć i JLS za sanaciju klizišta
2. Zadužuju se Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu i Upravni odjel za financije i proračun za izvršenje točke 1. ovog Zaključka.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za financije i proračun,
2. Općina Turmanec,
3. Tajništvo Županije, za Zbirku isprava
4. arhiva.